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	BỘ CÔNG THƯƠNG

Số: 6814/CĐ-BCT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Nội, ngày 07 tháng 9 năm 2024


CÔNG ĐIỆN

 Về việc ứng phó, khắc phục thiệt hại do bão số 3 

để sớm cung cấp điện trở lại 
 
Bộ trưởng Bộ Công Thương điện:

	  
	- Tập đoàn Điện lực Việt Nam;

- Công ty Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia; 

- Sở Công Thương các tỉnh, thành phố: Quảng Ninh, Hải Phòng, Thái Bình, Nam Định, Ninh Bình, Thanh Hóa, Nghệ An, Hà Tĩnh, Lạng Sơn, Cao Bằng, Bắc Kạn, Thái Nguyên, Hà Giang, Lào Cai, Yên Bái, Tuyên Quang, Phú Thọ, Vĩnh Phúc, Điện Biên, Lai Châu, Sơn La, Hòa Bình, Hà Nội, Hà Nam, Hưng Yên, Hải Dương, Bắc Ninh, Bắc Giang;
- Các đơn vị trực thuộc Bộ.


Bão số 3 đã đi vào đất liền, đã và đang ảnh hưởng trực tiếp đến khu vực miền Bắc, đặc biệt là khu vực các tỉnh: Quảng Ninh, Hải Phòng, Thái Bình, Nam Định và thành phố Hà Nội gây thiệt hại rất lớn đến công trình, nhà ở. Hệ thống lưới điện tại nhiều khu vực bị sự cố gây mất điện nhiều nơi, đặc biệt tại khu vực Quảng Ninh, Hải Phòng, Thái Bình. Thực hiện Công điện số 88/CĐ-TTg ngày 07 tháng 9 năm 2024 của Thủ tướng Chính phủ, để kịp thời ứng phó, khắc phục thiệt hại và các sự cố do bão và hoàn lưu bão gây ra, sớm cung cấp điện trở lại phục vụ nhân dân, Bộ trưởng Bộ Công Thương yêu cầu Thủ trưởng tại các đơn vị tập trung lãnh đạo, chỉ đạo các đơn vị trong hệ thống triển khai ngay một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Tập đoàn Điện lực Việt Nam:
- Chỉ đạo các Tổng công ty điện lực và Công ty điện lực các tỉnh tập trung toàn bộ lực lượng, phương tiện, vật tư cần thiết để ứng phó bão số 3, khẩn trương khắc phục các sự cố hệ thống lưới điện đảm bảo an toàn để cấp điện trở lại ngay sau khi bão đi qua; đảm bảo cung cấp điện phục vụ cho công tác phòng chống bão.
- Chỉ đạo các đơn vị trong ngành điện tại các địa phương ít bị ảnh hưởng bởi bão để huy động lực lượng, phương tiện, vật tư để hỗ trợ khắc phục sự cố hệ thống điện do bão gây ra.
- Chỉ đạo Công ty điện lực tại các địa phương tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo các cấp, các ngành tại địa phương tham gia phối hợp chặt chẽ với ngành điện để ứng phó, khắc phục hậu quả của bão.
- Chỉ đạo các công trình thủy điện thuộc phạm vi quản lý theo dõi chặt chẽ diễn biến của bão và hoàn lưu bão; chuẩn bị đầy đủ nhân lực, vật tư, phương tiện theo phương châm “4 tại chỗ” để ứng phó với bão và hoàn lưu bão; nghiêm túc thực hiện quy trình vận hành liên hồ chứa, quy trình vận hành hồ chứa đã được cấp thẩm quyền phê duyệt.

2. Công ty Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia:
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc huy động tối đa nguồn lực duy trì chế độ trực 24/24h, đảm bảo chế độ liên lạc thông suốt với các đơn vị phát điện và đơn vị truyền tải điện để đảm bảo cung cấp điện ổn định trong mọi tình huống, tuân thủ nghiêm quy định về điều độ hệ thống điện.

- Có phương án dự phòng về mặt kỹ thuật để duy trì ổn định hệ thống điều độ điện khi có sự cố xảy ra.
3. Sở Công Thương các tỉnh, thành phố: 

- Huy động tối đa lực lượng phối hợp chặt chẽ với các Công ty điện lực tại địa phương trong công tác khắc phục sự cố hệ thống điện.
- Tham mưu, đề nghị các cấp ủy đảng, chính quyền địa phương chỉ đạo đơn vị điện lực và các đơn vị khác liên quan khẩn trương triển khai các nhiệm vụ ứng phó bão và khắc phục các sự cố do bão gây ra để sớm cấp điện trở lại phục vụ sản xuất và sinh hoạt của nhân dân; tạo điều kiện tối đa để các đơn vị điện lực hoàn thành tốt nhiệm vụ. 
- Tăng cường kiểm tra công tác đảm bảo an toàn đối với hệ thống lưới điện thuộc địa bàn quản lý.
- Chỉ đạo các chủ đập thủy điện trên địa bàn tổ chức trực ban 24/24h, giữ liên lạc thông suốt để kịp thời báo cáo về các tình huống sự cố do bão gây ra; triển khai công tác bảo vệ đập, hồ chứa thủy điện; bố trí lực lượng, vật tư, máy móc, thiết bị sẵn sàng ứng phó, khắc phục khi có sự cố; thực hiện nghiêm quy trình vận hành liên hồ chứa, quy trình vận hành hồ chứa đã được cấp thẩm quyền phê duyệt; tăng cường kiểm tra các hạng mục thiết bị, máy móc phục vụ vận hành an toàn công trình đập trong mọi tình huống; phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng tại địa phương thông tin kịp thời cho người dân khu vực hạ du trước khi xả lũ, nhất là tình huống xả lũ khẩn cấp theo quy trình.

- Chỉ đạo các doanh nghiệp cung ứng hàng hóa trên địa bàn triển khai tốt kế hoạch dự trữ hàng hóa thiết yếu; rà soát các khu vực có nguy cơ bị chia cắt do mưa, lũ để có phương án cụ thể đảm bảo cung ứng hàng hóa thiết yếu nhất là lương thực, thực phẩm, nước uống cho người dân tại khu vực bị ảnh hưởng.
4. Cục Điều tiết điện lực

- Theo dõi chặt chẽ tình hình vận hành hệ thống điện quốc gia, chỉ đạo các đơn vị chức năng chuẩn bị các phương án ứng phó với các sự cố hệ thống điện do bão gây ra.

- Tổng hợp báo cáo kịp thời về các sự cố hệ thống lưới điện.
5. Cục Kỹ thuật an toàn và Môi trường công nghiệp

- Tiếp tục theo dõi và cập nhật thông tin ứng phó với bão số 3, tình hình thiệt hại và công tác khắc phục của các đơn vị ngành Công Thương để kịp thời báo cáo Lãnh đạo Bộ theo quy định.
- Chỉ đạo các đơn vị trong ngành Công Thương, nhất là các công trình thủy điện đảm bảo vận hành an toàn; chuẩn bị đầy đủ nhân lực, vật tư, phương tiện theo phương châm “4 tại chỗ” để ứng phó với bão và hoàn lưu bão.
- Đôn đốc các đơn vị tổ chức triển khai các nhiệm vụ theo công điện này.
Yêu cầu các đơn vị thường xuyên cập nhật thông tin diễn biến của bão số 3 và hoàn lưu bão; tổ chức trực ban 24/24h và tập trung mọi nguồn lực theo phương châm “4 tại chỗ” để ứng phó bão số 3; nghiêm túc thực hiện các nội dung Công điện này; định kỳ trước 15h hàng ngày gửi báo cáo kết quả ứng phó bão số 3 về Văn phòng Thường trực PCTT&TKCN Bộ Công Thương theo địa chỉ Email: VPTT_PCTT@moit.gov.vn./.
	Nơi nhận:                                                                             
- Như trên;
- Các đồng chí Thứ trưởng; 

- Chánh Văn phòng Bộ; 

- Bộ NN&PTNT;                                                                          
- Các thành viên BCH PTDS, PCTT và TKCN;
- Cổng thông tin điện tử Bộ;
- Lưu: VT, VPTT (NamVH).
	BỘ TRƯỞNG
(Đã ký)
Nguyễn Hồng Diên
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